

● 上榜理由

兴业银行宁波分行——

用心铸造“兴业服务”品牌

兴业银行成立于1988年8月，是经国务院、中国人民银行批准成立的首批股份制商业银行之一，总行设在福建省福州市，2007年2月5日正式在上海证券交易所挂牌上市。兴业银行宁波分行系兴业银行总行直属的一级分行，2000年12月获中国人民银行总行批准筹建，2001年5月28日正式对外营业。13年来，该行始终坚持“真诚服务，相伴成长”的经营理念，致力于为客户提供全面、优质、高效的金融服务。截至目前分行营业网点有：直属营业部1个，自助网点55个，下辖海曙、北仑、鄞州、江东、镇海、江北、慈溪、滨江、余姚、宁海、开明、灵桥支行12个。

2013年，兴业银行市场地位和品牌形象稳步提升，成功跻身全球银行50强（英国《银行家》杂志排名）、世界企业500强（美国《财富》杂志排名）和全球上市企业200强（美国《福布斯》杂志排名）行列。在国内外各种权威机构组织的评比中，先后获得“2013亚洲最佳股东回报银行”、“最佳履行社会责任商业银行”、“最具创新力银行”、“最佳绿色银行”等奖项。兴业银行宁波分行自成立以来，更是主动服务于地方经济社会发展，积极践行普惠金融，坚持合规经营，精细管理，稳健发展，用心打造“兴业服务”品牌，保持了良好的发展趋势。

● 上榜理由

邮政储蓄银行宁波分行——

延伸金融服务“最后一公里”

中国邮政储蓄银行宁波分行作为一家全功能型的国有大型零售商业银行，始终以“普之城乡，惠之于民”为己任，紧随城乡百姓生活需求，积极履行普惠金融的社会责任，通过产品创新、技术创新、服务创新，依托遍布城乡的网点优势，有效运用市场化机制和商业手段，充分发挥了大银行在普惠金融服务领域的规模优势和资金优势，在“最后一公里”的金融服务中发挥了“雪中送炭”的作用，为宁波地区金融改革创新，建设良好的金融生态环境作出了积极贡献。截至2014年11月，邮储银行宁波分行贷款结余189.7亿元，净增63.8亿元，其中90%的贷款资金投向于改善居民生活、促进民生发展的领域，不良率仅为0.46%，低于全市平均水平。

2015年，邮储银行宁波分行将继续秉承“人嫌细微，我宁繁琐；不争大利，但求稳妥”的经营方针，做好服务“三农”、服务社区、服务小微企业的“普惠金融”工作，竭尽全力将金融服务惠及城乡大众，积极促进城乡统筹发展，履行企业社会责任，为打造幸福宁波作出新的贡献。

2014 宁波金融品牌榜 金榜展示

● 上榜理由

中信银行宁波分行——

积极加速零售转型 注重提升客户体验

近年来，中信银行一直在零售转型的快车道上。特别是从去年起，中信银行加大力度打通渠道，统一标准，做好网络银行，提升中信银行的硬实力；同时，也在持续提升服务水平，着力推动“软转型”。

中信银行宁波分行重点推出的中老年客户专属借记卡——“幸福年华卡”就是面向中老年客户的一大力作。此卡除具备现有中信理财白金卡和白金卡功能外，还附加幸福年华关爱、理财、便利、健康、休闲服务等多项专属增值服务，为中老年客户构建起温馨的“幸福年华之家”，在实现轻松便捷理财生活的同时，更能在生活每一处专享到中信的贴心服务。

作为人民银行宁波市中心支行确定的移动金融首批试点单位之一，中信银行宁波分行近年来以总行“异度支付”产品为主，积极参加人行移动支付试点，之后又相继测试通过市民卡、健康卡应用并实地体验消费，努力提升中信银行网络银行业务的服务体验。

中信银行零售业务发展正采取“双延”策略，即一方面延续经营现有的“两卡一金”，即女性、老年和出国金融三个客群，另一方面逐渐将客群延展为白领、中小企业主、职业经理人等贡献度高、适合中信银行品牌的其他客群，推进零售渠道建设和整合，深化零售网点转型，打造具有中信特色的零售银行特色客群经营体系。

● 上榜理由

光大银行宁波分行——

“光大”十五年 真情永相伴

中国光大银行宁波分行成立于1999年8月25日，2002年12月13日经中国人民银行批准正式升格为分行，并被总行列为全国重点地区分行之一。目前下辖经营单位23家，其中对公经营部门5家，综合性经营网点（支行）18家，经营网点分布宁波各县市区。分行本级内设公司业务管理部、零售业务部、办公室、运营管理部等14个管理部门。

2014年，中国光大银行宁波分行成立十五周年。十五年来，依托中国光大银行的强大资本实力和政策优势，该行坚持“立足宁波、融入宁波、服务宁波”的发展理念，弘扬“诚信、敬业、进取、团队、担当”的企业核心价值观，始终把自身发展与宁波

经济的增长紧密结合，全力支持地方经济建设，以客户为中心，以创新业务为手段，开拓进取、勇于创新，实现了各项业务的迅猛发展，树立了业务创新型银行、理财银行形象，赢得了社会各界和广大市民的信任和赞扬，同时受到监管部门的好评。

在业务发展的同时，中国光大银行宁波分行也收获了各方赞誉。2011年被宁波市委授予“宁波市先进基层党组织”、“宁波市和谐企业创建先进单位”；连续三年在宁波市政府组织的银行业金融机构综合年度考评中荣获一、二等奖和“优质服务奖”、“创新先进奖”；连续三年荣获“宁波市金融机构小企业贷款补偿奖励”；成为宁波市目前唯一一家连续五年荣获“最佳理财银行”称号的银行机构。



传承历史底蕴，更以尖端科技引领未来。
以创新的信息化智能平台，
为您打造互联网时代的金融生活。
触动指尖，即可享受全方位财富管理！

客服热线：95559 www.bankcomm.com



交通銀行
BANK OF COMMUNICATIONS
您的财富管理银行